

Čelit postepidemickému boomu zaměstnanosti v zámoří – Národní nadace pro výzkum politiky

 npf.org.tw/1/25704

財團法人國家政策研究基金會
National Policy Foundation

國改評論

NPF Commentary

Podle posledního průzkumu tuzemské jobbanky letos 90 % čerstvých absolventů zvažuje vycestovat za prací do zámoří, čímž dosáhlo 10letého maxima. Důvodem je nejen odblokování epidemie, ale také „magnetická efekt“ vysokých platů a rozšíření vývojové etapy. Zvýšit ochotu „drifterů“ opustit svá rodná města.

Vzestup „zámořského driftování“ mezi mladými lidmi

je ve skutečnosti ve skutečnosti. V prosinci loňského roku zveřejnil Úřad pro účetnictví a statistiku statistiky zahraniční zaměstnanosti, což naznačuje, že počet domácích lidí zaměstnaných v zámoří klesl ze 739 000 v roce 2019 na 501 000 v roce 2020 na 319 000 v roce 2021, rekord od statistik Nejnižší, mezi nimi 136 000 lidí se nemohlo kvůli epidemii vrátit do země déle než dva roky. Mezi nimi byli vyloučeni ti, kteří byli „vystěhováni z evidence domácností“. rozsah statistik zaměstnanosti, které neodrážely úbytek pracovních příležitostí v zámoří, ale byly ovlivněny novou korunovou epidemií Výsledky průzkumu se vzájemně shodovaly.

Zároveň z pozorování trendů v zámořské zaměstnanosti od statistik, s odblokováním po epidemii, je velmi pravděpodobné, že dojde k dalšímu nárůstu zaměstnanosti v zámoří. Vzhledem k nedostatku statistických údajů o odvětví, postavení, platech a období lidí zaměstnaných v zámoří v Číně je pro nás velmi snadné mít dvě zcela odlišné interpretace pozitivních a negativních úsudků. Bez ohledu na to, která z nich je bližší pravda, význam za tím stojí za prostudování.

Z pozitivního výkladu se předpokládá, že jak tchajwanské společnosti pokračují v expanzi a směřují ke globálnímu nasazení, je nepochybně zapotřebí různých odborníků, kteří by pomáhali s expanzí, takže veřejnost, zejména mnoho mladých lidí, je ochotno opustit své "pohodlný" život a přijmout výzvu být poslán do zámoří tvrdě bojovat. Smyslem tohoto hledání krásného životního snu je odrážet rozšíření tchajwanské "ekonomické síly". Poměrně negativní interpretací oddělení vysokého školství od průmyslové struktury je, že v posledních 20 letech slepá expanze domácího vysokého školství spojená s nedržením kroku s dobou a proměnou „průmyslové struktury“, způsobilo to, že se mnoho mladých lidí „učilo za nic“

Bez ohledu na pozitivní a negativní názory by ve skutečnosti měly existovat vedle sebe. Nás však více znepokojuje, zda je zaměstnání v zámoří „nuceno“ odejít, aby si našel „zásobitelskou“ práci, nebo zda jde o to, odjet šťastně a obejmout svět, aby čelil výzvám. V zemi se počet pracovních míst v zámoří výrazně zvýšil. To znamená, že střední a vysoká pracovní síla kultivovaná národními investicemi přispívá jiným zemím a může dokonce pomoci vytvořit zítřejší konkurenty, což je pro zemi stěží dobré.

Dlouhodobý dopad na dynamiku spotřeby

. Kromě toho, pokud 700 000 lidí odejde za prací do zahraničí, znamená to, že 700 000 lidí již nebude spotřebovávat doma. Pokud 1–2 lidé odejdou se svými rodinami, odhaduje se, že dynamika domácí spotřeby se sníží o minimálně 1,5-2 mil. lidí, domácí spotřeba tvoří až 60 % HDP a spotřební populace se snížila asi o 10 %, což má ještě větší dopad na ekonomiku.

Jak již dříve veřejně uvedli představitelé Xingguo, průměrný růst mezd na Tchaj-wanu stagnoval. V posledních letech byli vynikající a inteligentní talenti neustále přesouváni do zahraničí. Doufám, že Xinguo nebude opakovat stejné chyby. To znamená, že pokud

tchajwanské vládnoucí a opoziční strany pokračují ve vnitřním tření a konfrontaci, což má za následek obtížné investice a nízký ekonomický růst, i když se ještě nesnížil na úroveň „tchajwanského exportu pracovní síly“, je ve skutečnosti „na cestě“ Pokud se neprobudíte, nevyhnutelně „dříve dosáhnete cíle“.

(Tento článek byl publikován v Taiwan News dne 23. března 2023)

Další související články



